


Kancelář poslance EP Oldřicha Vlasáka,
Vančurovo nám. 663, Hradec Králové, Tel. :  495 260 654
info@vlasak.net  www: http//www.vlasak.eu

Starostové: Nejde nám o peníze, ale především o klidný život občanů – Novela loterijního zákona posilující roli obcí při regulaci 
hazardních her, která byla v dubnu schválena Poslaneckou sněmovnou, je odpovědným krokem vůči občanům našich obcí a měst. 
Shodli se na tom starostové, kteří se sešli 23. 4. v Třeboni na zasedání Rady Svazu měst a obcí ČR. Schválená novela sice nepři-
nese obcím zvýšení příjmů z výnosů hazardních her, přesto ji starostové považují za zatím nejpřijatelnější. „Současná novela neřeší 
směřování výnosů ze sázkových her do obecních rozpočtů. Ozývají se i hlasy, které se ptají, proč se obce dobrovolně vzdávají vý-
těžku z hazardu. Nám ale jde především o možnost veškerý hazard na území obce regulovat. Pokud provozovatelé chtějí směřovat 
část výtěžku z hazardních her do rozpočtu obcí, novela je v tom nijak neomezuje, ostatně mohli tak činit už v minulosti,“ vysvětluje 
předseda Svazu měst a obcí ČR Oldřich Vlasák. Novela dále putuje do Senátu, který ji projedná v nejbližší době. Rada Svazu žádá 
senátory, aby návrh novely schválený Poslaneckou sněmovnou odsouhlasili v předloženém znění. V případě, že by se novela vrátila 
do sněmovny, hrozí, že v tomto volebním období již z časových důvodů projednána nebude. Bez jejího přijetí tak bude pokračovat 
neutěšená situace v regulaci hazardních her. „Pokud bude novela, která navíc není v rozporu se senátním návrhem přijatým v roce 
2008, schválena, bude možné lépe chránit občany před hazardem a jeho negativními dopady,“ dodává Oldřich Vlasák.

» Z Třeboně

»

Na 1. snímku účastníci večera, 2. Pavel Staněk, Oldřich Vlasák a Ivan Adamec, 3. Oldřich Vlasák a Edward Kožušník, 4. O Vlasák a kou-
zelník, 5. I. Adamec, E. Kožušník a Otakar Divíšek, 6. Jozef Kochan, 7. Slavnostní zahájení Modrého večera, 8. Vpravo Martin Soukup. 
(Více fotografií najdete na www.vlasak.eu)

Z Hradce Králové – MODRÝ VEČER

V kongresovém centru Aldis pořádala 24. 4. 2010 královéhradecká ODS společenskou akci "Modrý večer" pod záštitou europoslance 
Oldřicha Vlasáka. Současně tak byla zahájena "horká" volební kampaň pro volby do PS PČR, které se konají 28. a 29.května 2010.
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